
Börtönügyi Szemle 2013/1. 109

R
Ö
V
ID

EN

Börtönügyi Szemle 2013/1.

Október 2-11.
A CEPOL Exchange Program ke-

retében Magyarországra látogatott dr. 
Alessia Forte, az olasz büntetés-vég-
rehajtás századosa, aki Oláh László 
r. őrnagy, a BRFK Bűnügyi Szervek 
Bűnmegelőzési Osztálya vezetője kí-
séretében több bv. intézetet és intéz-
ményt keresett fel. A  Büntetetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnokságán 
a vendégeket Radvánszki András bv. 
százados, a Koordinációs Főosztály 
vezetője fogadta, aki tájékoztatást 
adott a magyar büntetés-végrehajtás 
felépítéséről, rendszeréről.

Október 3.
A  Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Vám- 
és Pénzügyőr Igazgatósága, valamint a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. In-
tézet együttműködési megállapodást 
kötött a miskolci bv. intézetben a közö-
sen meghatározott feladatok hatékony 
végrehajtása érdekében. A megállapo-
dást az igazgatóság részéről Horváth 
Tivadar püőr. őrnagy, igazgató, az in-
tézett részéről Joó László bv. ezredes, 
parancsnok látta el kézjegyével.

Október 4.
Az  Állampusztai Országos Bv. In-

tézet kutyavezetői az állatok világnapja 
alkalmából bűnmegelőzési célú, a kábí-
tószer-kereséssel kapcsolatos bemutatót 
tartottak a solti Vécsey Károly Általános 
Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészetok-
tatási Intézmény felkérésére az iskola 
tanulóinak és tanárainak.

Október 5.
A Fiatalkorúak Bv. Intézete szerve-

zésében hatodik alkalommal rendez-
ték meg Tökölön a büntetés-végrehaj-

tás országos szolgálati kutya versenyét, 
amelyen 14 magyar és egy szlovák csa-
pat vett részt, összesen 40 kutyavezető 
mérte össze tudását. A csapatversenyt 
a házigazdák nyerték meg.

Tizenegyedik alkalommal rendezte 
meg haditornáját a Magyar Tartalékosok 
Szövetségének Békés megyei szerveze-
te a Fürjesi laktanyában. A  versenyen 
tizenkilenc, főként középiskolásokból 
álló csapat küzdött az elsőségért. A ren-
dezvényen, amelyen a megye rendésze-
ti szervei képviseltették magukat, részt 
vett a Békés Megyei Bv. Intézet is, amely 
gépjármű-, fegyverzettechnikai és szol-
gálatikutya-bemutatóval színesítette a 
haditorna programját.

Október 8-10.
A  Közép-Európai Büntetés-végre-

hajtási Országos Parancsnokok (MECR) 
kilencedik ülését a romániai Nagyvára-
don tartották. A találkozó házigazdája 
Marian Dobrica országos parancsnok 
volt. A rendezvényen az osztrák, cseh, 
szlovák, horvát és magyar büntetés-
végrehatás vezetője vett részt, hazánkat 
Csóti András bv. vezérőrnagy, mb. or-
szágos parancsnok képviselte.

Október 10.
A Bv. Szervezet Oktatási Központ-

ja szervezésében rendezték meg a bün-
tetés-végrehajtási szervezet 2012. évi 
sakkbajnokságának országos döntőjét 
a regionális selejtezőket megnyert öt 
bv. intézet versenyzőinek részvételé-
vel. A csapatverseny első helyezettje a 
Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet 
csapata lett.

Október 10-11.
Immáron negyedik alkalommal, 

bővülő programmal szerveztek egész-
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ségnapot a személyi állomány tagjai, 
illetve a fogvatartottak részére a Hajdú-
Bihar Megyei Bv. Intézetben. A  meg-
hívott vendégek előadást tartottak 
– többek között – a tudatos egészség-
megőrzésről, az egészséges táplálkozás-
ról és életmódról, valamint a vitamin-
hiány okozta betegségekről. A program 
végén a jelentkezők szűrővizsgálatokon 
vehettek részt.

Október 10-18.
Az  Állampusztai Országos Bv. 

Intézet küldöttsége szakmai célú láto-
gatást tett a romániai Csíkszeredai Bv. 
Intézetben. A két intézet közötti kap-
csolat több évre nyúlik vissza.

Október 11.
A „Felelősen, felkészülten a bünte-

tés-végrehajtásban” elnevezésű, EKOP 
informatikai fejlesztési projekt záró 

 

rendezvényét a Belügyminisztérium 
Márvány aulájában tartották meg. 
Az 1 milliárd 232 millió forint támoga-
tási összegű projekt célja az volt, hogy a 
büntetés-végrehajtás korszerű rend-
szertechnológiai megoldással váltsa ki 
elavult alkalmazásrendszereit, megújít-
sa és bővítse lokális adathálózatait, mi-
nőségi infrastrukturális fejlesztést hajt-
son végre, valamint speciális szakmai 
továbbképzésben részesítse az informa-
tikai területen dolgozó munkatársait. 
A rendezvényt Varga Valéria bv. vezér-
őrnagy, a büntetés-végrehajtás országos 
parancsnokának gazdasági és informa-

tikai helyettese nyitotta meg, majd dr. 
Kontrát Károly, a Belügyminisztérium 
parlamenti államtitkára beszélt a kor-
mány elektronikus közigazgatási prog-
ramjáról, illetve Csóti András bv. vezér-
őrnagy, mb. országos parancsnok 
számolt be a büntetés-végrehajtás „Fele-
lősen, felkészülten” programjának 
eredményeiről. Az  EKOP-projekt meg-
valósulását a továbbiakban több szak-
mai előadás mutatta be.

Október 15-17.
A  Sátoraljaújhelyi Fegyház és Bör-

tönben, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Me-
gyei Bv. Intézetben, valamint a Tiszalöki 
Országos Bv. Intézetben három lengyel 
bv. intézet szakemberei tettek látoga-
tást. A  tapasztalatcsere fő szakmai té-
mája „az egyházak szerepe, a lelkészi 
tevékenység helye a fogvatartottak 
nevelésében, a börtönlelkészi szolgálat 
hatása a büntetések végrehajtására” 
volt. A látogatás során Csóti András bv. 
vezérőrnagy, mb. országos parancsnok 
tárgyalt a lengyel delegáció vezetőjével, 
Jaczek Kitlinski ezredessel, a Rzeszów-i 
Bv. Intézet körzeti parancsnokával a 
két bv. szervezet közötti kapcsolatok-
ról, valamint a „Visegrádi Négyek” 
országcsoport keretében történő bünte-
tés-végrehajtási együttműködésről.

Október 18.
Nemzeti ünnepünk, október 23-a 

alkalmából dr. Pintér Sándor, Magyar-
ország belügyminisztere és Csóti And-
rás bv. vezérőrnagy, mb. országos  
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parancsnok a büntetés-végrehajtás sze-
mélyi állományának számos tagját ré-
szesítette elismerésben. Hende Csaba 
honvédelmi miniszter a nemzeti ün-
nep alkalmából a Szolgálati Érdemjel 
arany fokozatát adományozta Schmehl 
János bv. dandártábornoknak, a hon-
védelem ügye érdekében végzett ki-
emelkedő tevékenysége elismeréséül.

Az  Alföldi Bútorgyárban 1984. 
október 19-én történt támadás követ-
keztében hősi halált halt Frank Tibor 
bv. alhadnagy, Nagy Ferenc bv. alhad-
nagy, Tóth András bv. alhadnagy, va-
lamint az 1964. október 3-án hősi halált 
halt Horváth Iván bv. alhadnagy tiszte-
letére a Szegedi Fegyház és Börtön, il-
letve a Nagyfa-Alföld Mezőgazdasági 
és Vegyesipari Kft. vezetői és dolgozói 
koszorúzást tartottak az intézet osz-
lopcsarnokában elhelyezett emléktáb-
láknál. A résztvevők ezt követően – az 
elhunytak hozzátartozóinak jelenlété-
ben – megkoszorúzták a hősi halottak 
sírjait a szegedi Belvárosi temetőben.

„A  magyarországi ifjúsági munka 
lehetőségei a büntetés-végrehajtásban és 
a nevelőotthonokban” című projektzá-
ró konferenciát tartották meg Pécsett, a 
Baranya Megyei Közgyűlés Dísztermé-
ben. A „HatArtalan értékek – közösségi 
művészetekkel a fiatalkorú elítéltek és 
gyermekotthonokban nevelkedő fiata-
lok megerősítéséért” elnevezésű projekt 
megvalósítása során a Baranya Megyei 
Bv. Intézet, a Pécsi Szín-Tér Egyesület 
„Murál Morál Mező” csoportja, illetve 
több civil szervezet és oktatási intéz-
mény működött együtt.

Október 19.
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Bv. Intézetben az 1956-os forradalom 
és szabadságharc során hősi halált 
halt Tomasovszki András és Szilágyi 
László emlékére az intézet falán el-

helyezett márványtáblánál az intézet 
vezetése koszorút helyezett el.

Október 21.
95. születésnapja alkalmából ottho-

nában köszöntötte Rudnai Andrásnét, 
a Kalocsai Fegyház és Börtön egykori 
parancsnokát dr. Tanács Eszter Tímea, 
az intézet jelenlegi parancsnoka, vala-
mint Várszegi Ferencné, a Honvéd és 
Rendvédelmi Szervek Bajtársi Egyesü-
letének elnöke; Simon Zoltán, Kalocsa 
város polgármestere pedig egy, Orbán 
Viktor miniszterelnök által aláírt em-
léklapot adott át a hölgynek.

Október 24.
A  Közép-dunántúli Országos Bv. 

Intézet székesfehérvári objektumában a 
fehérvári börtön fennállásának 110. év-
fordulója alkalmából – az objektum 

 

történetét bemutató történeti kiállítás-
sal egybekötött – jubileumi ünnepséget 
rendeztek. Az ünnepségen részt vett a 
Fejér Megyei Önkormányzat képvisele-
tében Pleizer Lajos, a Fejér Megyei Köz-
gyűlés alelnöke, aki elnöki elismerése-
ket adott át, továbbá dr. Cser-Palkovics 
András, Székesfehérvár Megyei Jogú 
Város polgármestere, országgyűlési 
képviselő, Kulcsár József országgyűlési 
képviselő; jelen voltak a társ rendvédel-
mi és közigazgatási szervek megyei 
szintű vezetői, az intézet egykori pa-
rancsnokai, valamint az együttműködő 
szervezetek képviselői.
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Október 29.
Hasan Halbose Hamza Al-

Shammari, az Iraki Köztársaság igaz-
ságügy-minisztere és az általa vezetett 
delegáció tett látogatást a Büntetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnokságán. 
A  vendégeket Csóti András bv. vezér-
őrnagy, mb. országos parancsnok fo-
gadta. A hivatalos látogatáson részt vett 
Kasim Asker Hasan, az Iraki Köztársa-
ság Budapestre akkreditált nagykövete 
is. A delegáció tagjai megismerkedtek a 
magyar büntetés-végrehajtási szervezet 
működésével, fő feladataival, a belső 
ellátás rendszerével és a fogvatartottak 
munkáltatásával. Ezt követően szakmai 
konzultációt tartottak a két ország bün-
tetés-végrehajtási szervezetének adott-
ságairól és lehetőségeiről, valamint a 
szervezeteket érintő aktuális kérdések-
ről. A  delegáció tagjai megtekintették 
a Fiatalkorúak Bv. Intézetét és a Duna-
Papír Kft.-t, illetve látogatást tettek a 
Pálhalmai Országos Bv. Intézetben.

 A  Fővárosi Bv. Intézet csapata az 
5. helyet szerezte meg a Belügyminisz-
térium karate pontszerző versenyén. 
A  Terrorelhárítási Központ által szer-
vezett Budo és Küzdősport Gála egyéni 
versenyein értékes helyezéseket sze-
reztek a Budapesti Fegyház és Börtön, 
a Fővárosi Bv. Intézet, illetve a Szegedi 
Fegyház és Börtön versenyzői.

Október 30.
„Emberi jogok kint és bent – 

ombudsmani szemmel” címmel pro-
jektzáró konferenciát tartottak az Alap-
vető Jogok Biztosa Hivatalában. 
A tanácskozást prof. dr. Szabó Máté, az 
alapvető jogok biztosa és dr. Janza Fri-
gyes ny. r. vezérőrnagy, a Belügyi Tudo-
mányos Tanács állandó tagja nyitotta 
meg, majd dr. Pajcsicsné dr. Csóré Eri-
ka, az AJBH főosztályvezetője, az 
ombudsman fogvatartotti projektjének 
vezetője értékelte az öt éve tartó vizsgá-

latsorozat eredményeit. Ezután prof. dr. 
Szabó Máté ombudsmani ezüstérmet 
adott át Csóti András bv. vezérőrnagy-
nak, a büntetés-végrehajtás mb. orszá-
gos parancsnokának, aki megköszönte 

 

az elismerést a büntetés-végrehajtás 
személyi állománya nevében, majd el-
mondta a projekttel kapcsolatos gondo-
latait – bemutatva a büntetés-végrehaj-
tás jelenlegi helyzetét, eredményeit és 
nehézségeit. Ezt  követően további elő-
adások és hozzászólások hangzottak el 
a bv. intézetekben fogva tartott szemé-
lyek alapvető jogainak érvényesülésé-
ről, valamint a külföldiek idegenrendé-
szeti és menedékjogi fogvatartásának 
alapjogi összefüggéseiről.

November 5 -7.
A németországi Cellei Bv. Intézet 

delegációja tartózkodott Magyaror-
szágon Schmehl János bv. dandártá-
bornok, a Fővárosi Bv. Intézet parancs-
nokának meghívására. A  küldöttség 
tagjai a program részeként megte-
kintették a Fővárosi Bv. Intézet objek-
tumait, a Tolna Megyei Bv. Intézetet, 
valamint a Pálhalmai Országos Bv. In-
tézetet. November 6-án Csóti András 
bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehaj-
tás mb. országos parancsnoka fogadta 
Werner Cordest, a Cellei Bv. Intézet 
igazgatóját és munkatársait.

November 5-11.
A  Pannonhalmi Bencés Gimná-

ziumban a főapátság védőszentje, Szent 
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Márton ünnepéhez kapcsolódva „Bör-
tönben voltam, és fölkerestetek” (Mt 
25, 36) mottójú, a börtönök világával 
foglalkozó témahetet rendeztek. A  hét 
eseményeit a Sopronkőhidai Fegyház 
és Börtön kiállítása nyitotta meg, alka-
lom nyílt a győri bv. intézet meglátoga-
tására, illetve neves büntetés-végrehaj-
tási szakemberek tartottak előadásokat. 
A  rendezvény szombati programjában 
a Váci Fegyház és Börtön, valamint a 
Fiatalkorúak Bv. Intézete fogvatartottjai 
is szerepeltek műsorukkal. A  témahét 
keretében hagyományosan jótékony-
sági gyűjtést rendeznek. A gyűjtés 770 
ezer forintot hozott, amellyel az iskola a 
Fiatalkorúak Bv. Intézetének kulturális 
életét fejleszti. A  támogatással azok a 
személyiségfejlesztő foglalkozások bő-
vülnek majd, amelyek segítségével az 
elítélt fiatalok értelmesen és hasznosan 
tölthetik szabadidejüket.

November 8.
A  Magyar Testvéri Börtöntársaság 

megalakulásának 20. évfordulója alkal-
mából ünnepi konferenciát és közgyű-
lést szerveztek a Parlament Vadászter-
mében. A  rendezvényt Roszík Gábor, 

 

a szervezet elnöke nyitotta meg, majd 
Gáncs Péter evangélikus elnök-püspök 
szolgáltatott nyitó áhítatot, illetve Firtl 
Mátyás országgyűlési képviselő kö-
szöntötte a résztvevőket. A  büntetés-
végrehajtási szervezet részéről Csóti 
András bv. vezérőrnagy, mb. országos 
parancsnok méltatta a Magyar Testvéri 

Börtöntársaság, illetve a börtönlelkészi 
szolgálat munkáját. A  magyarországi 
börtönlelkészek részéről Lippai Csaba 
görög katolikus, L. Molnár István refor-
mátus és Jánosa Attila evangélikus bör-
tönlelkész mondta el köszöntő szavait. 
A  rendezvény folyamán átadták a 
Prison Fellowship International alapító 
elnökéről, Charles Colsonról elnevezett 
díjat, amelyet első ízben Miksó Sándor 
katolikus és Bozsóki Sándor református 
lelkész kapott meg. Csóti András bv. ve-
zérőrnagy a Büntetés-végrehatási Szol-
gálatért Emlékplakett ezüst fokozatát 
adományozta a Magyar Testvéri Bör-
töntársaságnak, amit Roszík Gábor, a 
Társaság elnöke vett át.

November 9-10.
November 9-én Kaposváron, a So-

mogy Megyei Bv. Intézetben, másnap 
Nyíregyházán, a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Bv. Intézetben tartott 
közös gyakorlatot a helyi megyei 
rendőr-főkapitányság, a katasztrófa-
védelem és a büntetés-végrehajtási 
intézet. A sikeresen végrehajtott gya-
korlat mindkét esetben egy szimulált 
tűzeset megfékezését szolgálta.

November 12.
Fiáth Titanilla, a Budapesti Fegyház 

és Börtön pszichológusának „Börtön-
könyv. Kulturális antropológia a rácsok 
mögött” című, a Háttér Kiadó által meg-
jelentetett kötetét mutatták be a buda-
pesti Bálint Ház konferenciatermében. 
A  könyvről Fliegauf Gergely PhD bv. 
alezredes, főiskolai docens, az Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Rendészettudo-
mányi Kar Bv. Tanszékének oktatója, 
Valuska László kulturális újságíró, az 
index.hu és a Könyvesblog munkatársa, 
illetve a szerző beszélgetett.

November 14.
A Bv. Szervezet Oktatási Központ-

ja szervezésében – az UTE  Megyeri 
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úti dzsúdótermében – rendezték meg 
a büntetés-végrehajtási szervezet 
2012. évi országos dzsúdóbajnokságát.  
A versenyt – amelyen 16 bv. szerv 163 
versenyzője vett részt – a Szegedi Fegy-
ház és Börtön csapata nyerte meg.

November 15.
„Tudományos kutatások és gyakor-

lati alkalmazásuk a büntetés-végrehaj-
tásban” címmel szakmai konferenciát 
rendeztek a Szegedi Fegyház és Bör-
tönben a Magyar Tudomány Ünnepe 
alkalmából. A tanácskozás megszerve-
zésében a Szegedi Tudományegyetem 
Állam- és Jogtudományi Kara, a Ma-
gyar Börtönügyi Társaság, a Krimino-
lógiai Társaság Büntetés-végrehajtási 
Szekciója, a Büntetés-végrehajtás Tudo-
mányos Tanácsa, továbbá a házigazda 
Szegedi Fegyház és Börtön egyaránt 
részt vett. A plenáris ülés első előadását 
prof. dr. Nagy Ferenc, az SZTE Állam- 
és Jogtudományi Karának tanszékveze-
tő egyetemi tanára tartotta, aki a hosszú 
tartamú szabadságvesztés európai hely-
zetét és a fogvatartotti ráták alakulását 
elemezte. Ezután a hazai bv. intézetek 
önellátási törekvéseiről, a hetvenes évek 
amerikai pönológiai kutatásainak máig 
ható eredményeiről, illetve a tényleges 
életfogytiglani szabadságvesztésre ítél-
tek büntetés-végrehajtásának tapaszta-
latairól hangzottak el előadások. A ren-
dezvény programja intézetlátogatással, 
illetve a szegedi Fekete Házban meg-
rendezett, az elítéltek képzőművészeti 

alkotásaiból összeállított kiállítás meg-
tekintésével folytatódott. A délután fo-
lyamán három szekcióülést tartottak a 
börtönök önellátása, a börtönpszicholó-
gia és a hosszú tartamú szabadságvesz-
tés végrehajtása témájában.

November 16.
Első ízben rendeztek foglárbált a 

Váci Fegyház és Börtön munkatársai. 
A  jótékonysági rendezvény megszer-
vezését az a nemes cél vezérelte, hogy a 
Segítő kezek BVD alapítványon keresz-
tül segítsék a rászoruló gyermekeket.

November 19-21.
A  Legfőbb Ügyészség és az Ügyé-

szek Országos Egyesülete közös szerve-
zésében rendezték meg a Kriminálexpo 
2012 IT-SEC „Kommunikáció a bizton-
ságos világért, kommunikáció a bizton-
ságos Magyarországért” nemzetközi 
biztonsági és informatikai, bűnmegelő-
zési, bűnüldözési, igazságszolgáltatási 
konferenciát és szakkiállítást a buda-
pesti Tölösi Péter Konferenciaközpont-
ban. A  19. alkalommal megrendezett  

 

Kriminálexpón a büntetés-végrehajtási 
szervezet – a hagyományoknak megfe-
lelően – önálló konferenciával, illetve 
kiállítási standdal képviseltette magát. 
Az „Új utakon a magyar büntetés-vég-
rehajtás” című szakmai tanácskozást 
november 20-án tartották meg, a konfe-
rencia levezető elnöke Varga Valéria bv. 
vezérőrnagy, az országos parancsnok 
gazdasági és informatikai helyettese 
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volt. A tanácskozás folyamán előadások 
hangzottak el a büntetés-végrehajtás 
modernizációs törekvéseiről, ennek ke-
retében a magyar büntetés-végrehajtási 
jog változásairól, a börtönök kábítószer-
ügyi kihívásairól, a bv. nevelés nehézsé-
geiről és fejlesztési lehetőségeiről, az 
EKOP 1.1.6., illetve a TÁMOP 5.6.2. pro-
jektek, valamint a fogvatartotti mun-
káltatás eredményeiről.

November 22-24.
Rómában rendezték meg a bün-

tetés-végrehajtási szervezetek orszá-
gos parancsnokainak 17. találkozóját. 
Az Európa Tanács égisze alatt megszer-
vezett tanácskozás témája a külföldi 
állampolgárságú fogvatartottak hely-
zete volt. A  magyar szervezetet Csóti 
András bv. vezérőrnagy, mb. országos 
parancsnok és Radvánszki András bv. 
százados, a BVOP Koordinációs Főosz-
tályának vezetője képviselte.

November 27.
A Fővárosi Bv. Intézet Gyorskocsi 

utcai objektumának új kápolnáját ün-
nepélyes, ökumenikus istentisztelet  

 

keretén belül adták át. Az eseményen 
tiszteletüket tették a hazai egyházak 
elöljárói. A  kápolna felszentelésén 
fogvatartottak is részt vettek, akik 
egyházi korálok éneklésével és ver-
sekkel készültek a ceremóniára, majd 
a maguk által készített ajándékokkal 
lepték meg a meghívott vendégeket. 
Az új imaszoba terveit Benczúr László 

Ybl-díjas építész készítette, míg a kivi-
telezési munkálatokat a reintegráció 
jegyében a fogvatartottak végezték el.

November 30.
A  Pálhalmai Országos Bv. Intézet 

a Széchenyi Terv Környezet és Energia 
Operatív Program „Helyi hő és hűtési 
igény kielégítése megújuló energia-
forrásokkal” című pályázatán nyert 
támogatásból valósította meg a nap-
kollektoros rendszerének telepítését. 
A  beruházás, amelyhez 150 millió fo-
rintos vissza nem térítendő támogatás 
állt rendelkezésre, az intézet egészére 
kiterjedt: három objektum tíz épületére 
került napkollektor, közel 700 négyzet-
méternyi felületen, illetve 18 darab új 
használati melegvíztárolót telepítet-
tek. A  beruházás a használati meleg-
víz-igény megújuló energiával történő 
kielégítését teszi lehetővé, a költségek 
közel felét fedezi. A fejlesztés megvaló-
sításában a Pálhalmai Országos Bv. In-
tézet fogvatartottjai is közreműködtek.

A Belügyi Tudományos Tanács ün-
nepi ülését a BM Duna Palotában tar-
tották meg, amelyen kihirdették a Bel-
ügyi Tudományos Tanács és a Belügyi 
Szemle által közösen kiírt pályázat 
eredményeit. A  pályázaton II. helye-
zést ért el Forgács Judit bv. alezredes, 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Ren-
dészettudományi Kar Bv. Tanszékének 
szakoktatója „A  büntetés-végrehajtási 
nevelő (egy foglalkozási szerep válsá-
ga)” című pályaművével.

December 1.
Átadták a Váci Fegyház és Börtön 

központi beruházás keretében felújí-
tott látogató helyiségét, illetve a bizton-
sági blokk központi operátor termét. 
A fogvatartottak látogatatására szolgáló 
helyiségben családi beszélőt, valamint 
egy, biztonsági célt szolgáló zárt beszé-
lőfülkét is kialakítottak, a központi ope-
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rátor teremben korszerűbbre cseréltek 
a technikai eszközök egy részét, és az 
őrhely berendezését is megújították.

December 3-6.
Ivica Simac országos parancsnok 

vezetésével horvát büntetés-végrehajtá-
si delegáció tartózkodott hazánkban.  

 

A vendégeket Csóti András bv. vezér-
őrnagy, mb. országos parancsnok a 
Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnokságán fogadta. A  delegáció 
tagjai látogatást tettek az Állampusztai 
Országos Bv. Intézetben, az Állam-
pusztai Mezőgazdasági Kft.-ben, a Kö-
zép-dunántúli Országos Bv. Intézet 
baracskai objektumában, az Annama-
jori Kft.-ben, a Tiszalöki Országos Bv. 
Intézetben, a Fiatalkorúak Bv. Intézeté-
ben, a Duna-Papír Kft.-ben, továbbá a 
Bv. Központi Kórházában.

December 5.
A  Heves Megyei Bv. Intézet szak-

mai konferenciát rendezett a mesete-
rápia, mint reintegrációs eszköz, téma-
körében. Az „… és boldogan éltek, amíg 
meg nem haltak” című tanácskozást az 
Egri Törvényszék Esküdtszéki Termé-
ben tartották meg, a konferencia fővéd-
nöke prof. dr. Szabó Máté, az alapvető 
jogok biztosa volt. A Heves Megyei Bv. 
Intézetben a meseterápia alkalmazása 
több évre nyúlik vissza. Az intézet és a 
Balaton-felvidéki Paloznakon működő 
Meseterápia Központ együttműködé-
seként 2012 augusztusában öt, börtön-
büntetését töltő édesanya és tizenhá-

rom gyermek lehetett együtt tíz napon 
át Paloznakon. A konferencia során a 
szakemberek és a programban részt 
vett fogvatartottak egyaránt kedvező 
véleményüket fejtették ki a meseterá-
pia hatásairól.

December 7.
A  Sátoraljaújhelyi Fegyház és Bör-

tön a Környezet és Energia Operatív 
Program (KEOP) „Épületenergetikai 
fejlesztések megújuló energiaforrás 
hasznosítással kombinálva” pályázatán 
422 millió forint vissza nem térítendő 
támogatást nyert el. Az energetikai be-
ruházás ünnepélyes átadásán részt vett 
dr. Szaló Péter területrendezési, építés-
ügyi és örökségvédelmi helyettes ál-
lamtitkár, az Országos Parancsnokság 
képviseletében pedig Varga Valéria bv. 
vezérőrnagy, az országos parancsnok 
gazdasági és informatikai helyettese. 
Az uniós forrásból kicserélték az épüle-
tek nyílászáróit, utólagosan hőszigetelt-
ék a fogvatartotti épületet, kiépítettek 
egy napelemes villamosenergia-rásegí-
tő, illetve egy napkollektoros haszná-
lati-melegvíz előállító rendszert, vala-
mint kicserélték a kazánház, a konyha 
és a mosoda gépeit.

December 12.
A  Budapesti Kommunikációs és 

Üzleti Főiskola, illetve a Büntetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnoksága 
együttműködést kötött, amelyet a BKF 
részéről Vass László rektor, a BVOP 
képviseletében Csóti András bv. ve-
zérőrnagy, mb. országos parancsnok 
írt alá. A  megállapodás értelmében 
a bv. intézetekben folyó fogvatartotti 
reszocializációs, oktatói és prevenciós 
munkában működhetnek majd együtt 
a jövőben a felek.

December 15.
A  Belügyminisztérium és a ren-

dészeti szervek állományába tartozó, 
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kiemelkedő kiképzési tevékenységet 
folytató és sporteredményeket elért be-
osztottak elismerésére, valamint a 2012. 
évi országos pontszerző bajnokság díj-
átadó ünnepségére Siófokon került sor. 
A díjakat dr. Kontrát Károly parlamenti 
államtitkár, Csóti András bv. vezérőr-
nagy, mb. országos parancsnok, Zsinka 
András, a Belügyminisztérium Sze-
mélyügyi Főosztályának vezetője, dr. 
Lajtár József r. vezérőrnagy, az országos 
rendőrfőkapitány gazdasági helyettese 
és dr. Tollár Tibor tű. dandártábornok, 
az Országos Katasztrófavédelmi Fő-
igazgatóság főigazgatójának gazdasági 
helyettese adta át. A büntetés-végrehaj-
tás 2012. évi pontszerző bajnokságát a 
Fővárosi Bv. Intézet nyerte meg. A Bel-
ügyminisztérium Tanintézeti Országos 
Sportbajnokságának összesített pont-
versenyében a Bv. Szervezet Oktatási 
Központja a VI. helyezést érte el.

A Kalocsai Fegyház és Börtönben 
tartott szentmisét dr. Bábel Balázs, a 
Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye 
érseke, és átadta a könyvjutalmakat a 
bibliaverseny helyezettjeinek.

December 19. 
Soltész Miklós, az Emberi Erőforrás-

ok Minisztériumának szociális, család- 
és ifjúságügyért felelős államtitkára a 
Szegedi Fegyház és Börtönbe látogatott, 
hogy megköszönje az elítéltek munká-
ját, akik komplex kórházi ágyak össze-
szerelését végzik a Nagyfa-Alföld Kft. 
szegedi telepén. Az elítéltek által össze-
szerelt elektromos betegágyak, illetve 
egészségügyi, a felfekvés kialakulását 
megelőző matracok könnyebbé teszik a 
bentlakásos szociális intézmények gon-
dozottjainak mindennapjait, és az ápo-
lók munkáját is segítik.

December 21.
A  büntetés-végrehajtási szervezet 

állománya által gyűjtött teherautónyi 
adományt, amely tartós élelmiszere-

ket, játékokat és könyveket tartalma-
zott, dr. Zakhar Tibor bv. ezredes, a 
Bv. Szervezet Oktatási Központjának 
igazgatója – a hallgatók közreműködé-
sével – adta át a Mikulásgyár számára. 
Az  ajándékokat Kardos István, a Ma-
gyar Vöröskereszt igazgatója vette át.

Márianosztrai Fegyház és Bör-
tön fogvatartotti színjátszó csoportja, 
amely egy XV. századi pásztorjáték 
átdolgozásából született színdarabot 
adott elő, a bv. intézet és a templom 
által határolt Pálosok terén lépett fel. 
A közönség a börtön dolgozói és a falu 
lakosai voltak, akik forró teával és sü-
teménnyel  gondoskodtak a karácso-
nyi hangulat megteremtéséről.

December 25.
Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, 

esztergom-budapesti érsek látogatott 
 

el a Budapesti Fegyház és Börtönbe, 
hogy a lelki szabadság üzenetét vigye 
hírül az elítélteknek. A  szentmisét 
megelőzően az intézet színjátszó köre 
Tolsztoj Panov apó karácsonya című 
színdarabját adta elő.

Összeállította: D. F. I.


